



УКРАЇНА  
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

28.04.2017

№ 249

Про деякі питання надання Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією адміністративних послуг з питань обліку та розподілу житлової площі, приватизації державного житлового фонду, у справах дітей, сім'ї, молоді та спорту

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 8 Закону України «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 року № 861 «Про внесення змін до постанов Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року № 470 і Кабінету Міністрів України від 29 січня 2003 року № 117», постанови Кабінету Міністрів України від 02 березня 2010 року № 209 «Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї», постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 року № 682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», наказу Міністерства з питань житлово – комунального господарства України від 16 грудня 2009 року № 396 «Про затвердження Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян», враховуючи лист Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 березня 2017 року № 071-479:

1. Унести зміни до розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 травня 2016 року № 290 «Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються структурними підрозділами Оболонської районної в місті Києві

державної адміністрації», виклавши у новій редакції такі, що додаються, інформаційні картки адміністративних послуг, які надаються структурними підрозділами Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у сфері обліку та розподілу житлової площі, у справах дітей, сім'ї, молоді та спорту:

Видача довідки про перебування на квартирному обліку.

Внесення змін до облікових справ.

Прийняття рішення про надання жилих приміщень, службових жилих приміщень.

Облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

Взяття на соціальний квартирний облік.

Видача посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї.

Видача розпорядження про визначення імені та/або прізвища дитини.

Видача розпорядження про визначення місця проживання малолітньої дитини.

Видача розпорядження про надання дозволу на оформлення нотаріальних заяв, довіреностей від імені дитини.

Видача розпорядження про надання дозволу на укладення договору про припинення права на аліменти для дитини у зв'язку з набуттям права власності на нерухоме майно.

Видача розпорядження про надання дозволу на укладення угод стосовно продажу акцій та сертифікатів, право володіння якими мають діти.

Видача розпорядження про надання дозволу на укладення угоди стосовно розподілу спадкового майна, одним із спадкоємців якого є дитина.

Видача розпорядження про зміну прізвища дитини.

Видача розпорядження про надання повної цивільної дієздатності фізичній особі, яка досягла шістнадцяти років і працює за трудовим договором, а також неповнолітній особі, яка записана матір'ю або батьком дитини.

Видача розпорядження про призначення управителя та затвердження договору про управління майном, що використовується у підприємницькій діяльності та стало власністю дитини.

Видача розпорядження про надання дозволу на зняття грошових коштів з банківського рахунку, що належить малолітній дитині.

Видача розпорядження про визначення способів участі у вихованні дитини того з батьків, хто проживає окремо від неї.

Видача копії розпорядження про надання дозволу на постановку, зняття та перереєстрацію у Департаменті превентивної діяльності Національної поліції України, укладання договору купівлі-продажу автомобіля, право володіння яким мають діти.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови та керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



О. Цибульщак